

AZ ÉV LEGVICCESEBB ÁLLATA

Szöveg - **Páczai Tamás** / TERMÉSZETKÖZELBEN

- ◆ Ez a teli pofával rohanó hörcsög nyerte el a megtisztelő címet 2015-ben. Julian Rad osztrák természetfotós alkotása a Comedy Wildlife Photography Awards természetfotós pályázatán ért el első helyezést, jutalma egy professzionális fényképezőgép és egy afrikai szafari. A természetfotózás vicces pillanatait díjazó pályázatot Tanzániában élő fotósok hívták életre a tavalyi évben. A verseny igen népszerűen startolt, hiszen 52 országból több, mint 1500 fotós pályázott, a legviccesebb felvételeket bemutatta többek közt a Condé Nast Traveller, a BBC, vagy a Daily Telegraph.

Julian Rad természetfotóstól nem áll távol a humor, a legnagyobb közösségi oldalon publikált munkái szerint kedvenc témái rágcsálók és egyéb emlősök hétköznapi virágszaglászás, majszolás, ugrádozás vagy szaladgálás közben. Érdekes, hogy a National Geographic cikke szerint egy bécsi lakótelepen furcsa „tücsök-hangya” párosra bukkantak a kutatók a 2000-es évek elején. Az emberi hulladékra szocializálódott hörcsögkolónia tagjai a vándorpatkányok „beszállítói” lettek. A hörcsög ugyanis veszély esetén nem csupán a hátsó két lábára áll, s a fogait csattogtatja, de sürgősen kiűri a korábban összegyűjtött tápláléktól duzzadó pofazacsokóit is, hogy könnyebben menekülhessen. Erre a hörcsög szokásra figyeltek fel a vándorpatkányok, s a gyűjtögetés helyett most már a hörcsögök ijesztgetésével jutnak táplálékukhoz.

A mezei hörcsög az elmúlt évtizedekben Nyugat-Európában a kihalás szélére került, Közép-Európában viszont még gyakori faj, a mezőgazdaságban védekeznek is ellene. ◆

Kép - Profimedia - Red Dot / Julian Rad



A fiatal osztrák természetfotós Julian Rad lenyűgöző fotóit közösségi oldalán érdemes követni, virágot szaglászó ürgéitől biztos mosolyogva fog indulni napunk. www.facebook.com/julian.rad.photography/

SAMPÉD

stílusos, bátor, elkötelezett



POKORNY LIA



„MONRON ISMERTEM MEG ÁGNESZT, FEKETE ISTVÁNNÉT, AKI A ROMA TELEPEN NŐTT FEL. FIATAL KORÁTÓL TUDJA, MI A HIVATÁSA: HITÉVEL ÉS SZERETETÉVEL SEGÍTENI A GYEREKEKET ABBAN, HOGY VÁLTOZTATNI TUDJANAK AZ ÉLETÜKÖN.”